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אינדוקציה - אי  שוויון

הוכח  כי  עבור  n>2  מתקייםn > 3n + 4    :3

א.  נוכיח  עבור   n = 3 :            33 > 3 * 3 + 4 

ב.   נניח  נכונות  הטענה  ל – n  ונוכיח  עבור  n+1:                      3n + 1 > 3(n + 1) + 4  
                                                                                        3 * 3n > 3n + 4 + 3 3n + 1 =           

· נצא  מאגף  שמאל  ונשתמש  בהנחת 
האינדוקציה (כפל  ב – 3):                                                          3 * 3n > 3 (3n + 4)       
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שלבי  ההוכחה





 אגף  ימין             סימן אי שוויון או שוויון           מהנחת  האינדוקציה





הוכחה  למספר  הראשון





מהנחת  האינדוקציה    סימן  אי  שוויון      אגף  שמאל





החוק  ל n+1 :


אגף  ימין          סימן  אי  שוויון       אגף  שמאל
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